

国足不远万里来热身 伊布好歹你也练练脚呀

江锐 整理

9月7日凌晨1点,国足将在客场赫尔辛堡和瑞典进行一场热身赛。尽管遭遇外界质疑、人员危机和旅途劳顿,但“卡家军”还是要硬着头皮挑战“北欧海盗”。原因很简单,这样的锻炼机会对于国足而言难能可贵。不过,由于瑞典队头号球星伊布有可能缺席。

国足:重点是防守

国足一共18人来到瑞典,在人员不整的情况下,卡马乔究竟如何将排兵布阵?从香河到赫尔辛堡的首练,卡马乔显然已经做好了准备,即在主力缺席的情况下选择各个位置上的最理想替补去完成首发。

6月份国足客场与西班牙的比赛无疑是卡马乔迄今为止派出的国足最强阵容,也可以说是他心目中中国最强的一支球队。但在这11人中,恒大的冯潇霆、张琳芃和秦升因为伤病缺席,卡马乔只能相应作出调整。在中后卫的位置上,国安的于洋顶替了冯潇霆的位置;刘建业则像国足出战加纳队时那样,继续顶替张琳芃;而多次作为替补登场的吕鹏,则顶替了秦升的位置,和赵旭日一起司职防守型中场位置。蒿俊闵因为签证问题无法随队来到瑞典,卡马乔将冯仁亮安排在这个位置,而让于汉超继续留在左路。

由于此番以全新阵容出战,且瑞典队实力较强,因而卡马乔在训练中首先强调的是防守,无论是分队对抗还是定位球练习,均是从防守开始。值得注意的是,守门

员位置上,首次入选的王大雷有可能会取代曾诚担任首发。

瑞典:伊布或缺战

据瑞典国家队主帅埃里克·哈姆伦透露,瑞典队的阵容将会在与中国队的比赛中进行最后的确定。而为了全力备战与哈萨克斯坦的世界杯预选赛,哈姆伦承认可能会在与中国队的比赛中雪藏疲劳的伊布。

对于哈姆伦来说,这场与中国队的热身赛完全是为了调整队伍状态,给更多边缘球员机会,以便在世预赛上排出状态最好的11名首发。而就在前一天,哈姆伦又征调了马丁·奥尔森和马库斯·贝里两名球员,其中马库斯·贝里便是一名前锋球员

哈姆伦表示,伊布在周末的法甲联赛中梅开二度,但是上个月,伊布因为脚伤,错过了上一场国际友谊赛。伊布是球队的核心人物,因此考虑到接下来世预赛的重要性,伊布将获得充分的调整,他很可能在与中国队的友谊赛中获得休息。毕竟,瑞典队的首要任务就是迈过哈萨克斯坦这一关。



博尔特出战皇马

明年代表曼联参加慈善赛

星报讯(杨扬) 博尔特终于有机会为曼联踢球了!作为曼联的忠实拥趸,博尔特曾在多个场合向红魔示好,希望得到这个世界级豪门俱乐部的召唤。如今,弗格森准备让博尔特梦想成真,明年6月2日曼联对阵皇马传奇队的慈善赛,博尔特很有可能代表曼联登场!

毫无疑问,博尔特是跑得最快的人。或许是在短跑界的独孤求败,牙买加闪电准备投身足球界,首选自然是自己的母队——曼联。

邓琳琳击败刘翔

平衡木创奥运收视率之最

星报讯(记者 江锐) 伦敦奥运会在中国收视率最高的是什么?也许,你认为是刘翔悲壮的110米栏伤退,但实际上,收视率最高的是同一天进行的女子平衡木决赛,安徽小丫邓琳琳夺得该项冠军。

中央电视台体育频道总监江和平告诉记者:刘翔受伤发生在北京时间8月7日(星期二)傍晚不到18点,当时许多中国观众正在下班途中,无法守在电视机前。而体操女子平衡木决赛的播出时间是8月7日21点47分,于是有更多的观众在电视机前见证了邓琳琳和眭禄获得金牌。

合肥将举办

中日韩三国围棋赛

星报讯(刘晓峰 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市庐阳区获悉,10月份,三国遗址公园内,“中日韩三国围棋赛”将上演一场又一场巅峰对决。据悉,常昊等围棋高手届时也将现身合肥。

今年第一届混双比赛,将于10月23日~27日在三国遗址公园的金汤虎台举行。据了解,在历时5天的比赛中,市民除了能看到中日韩三国围棋高手间的对弈,还能看到“三国故地”上的“杀伐决断”。

投注10元,收获体彩500万大奖

泉州打工仔感叹:可以让父亲把病治好了

金嵌

自选号加机配带来巨奖

据黄先生介绍,开奖当期,他通过体彩36选7走势图,选了一注号码,其中对“03、08、10”特别有感觉,而其他几个号码他一直看不上。于是,他便叫销售员用这三个号机配了4注单式票,然后把那注自选

十余年老彩民自选为主

黄先生是位“65后”,是位拥有十余年彩龄的老彩民。他依稀记得当时第一次购买公益体彩,是早期的56选5玩法,是一种项目型的玩法。十余年来,他用恒心陪伴

彩票藏裤内一天看几次

8月19日是周日,黄先生在获知中得500万特等奖后,很激动、兴奋,但紧随而来的就是担心大奖彩票被自己弄丢了。为此,他特地躲进站点的洗手间,把中奖彩票先放进彩票袋,然后藏进裤内的小口袋

奖金可让父亲把病治好

办理完手续后,看着卡里进了几百万元钱,黄先生心里乐开了花,他高兴地说:“我父亲曾得胃癌,动过手术,欠了一屁股

8月18日晚,体彩36选7第12096期开奖中,又一注令人怦然心动的500万元特等奖从天而降,被泉州晋江市安海镇安平1号楼K幢10423竞彩店逮个正着,中奖的是一张5注10元单式票,其中第4注精准击中500万元特等奖,中奖者是位来自莆田的、在泉州打工的黄先生。

的号码也打上,组成了一张10元单式票。8月19日那天,他又去站点购买公益体彩,核对36选7中奖号码时,清楚地看到自己看好的3个号全部被开了出来,再仔细看了一下彩票(微博),发现第4注与7个正选

着公益体彩,见证了公益体彩的茁壮成长。

目前,他最常购买的玩法是体彩31选7、36选7、超级大乐透、22选5及七星彩,

中。他这样做,为的是防止彩票丢失或是不小心被盗了,看来黄先生是一个谨小慎微之人。自从那以后,黄先生每隔一段时间,就要用手摸摸裤内的小口袋,感受一下那东西还在,心里就很踏实。说起来很好

债,这下可以还清了,还可以让父亲继续治疗,把病彻底治好。”对于自己,他说会继续打工,因为打工才是一个人在现实中生存

号一样。“当时,我心里超级紧张,脑袋瓜一下子就空白了。”黄先生兴奋地回忆着当时获知中奖的那一刻,“虽然,我意识到自己与500万巨奖结上了缘,但还是控制住了自己的心态。”

但最高就中过50元。也经常利用休息时间泡在站里,玩10分钟一开的11选5即乐彩。选号一般以自选为主,经常也用自选号与机配号相结合。

笑,虽然是夏天,可那天黄先生并没有让裤子离开过身,他怕裤子换下后,忘了把彩票取出,被洗了。第二天,也就是8月20日一大早,黄先生便带着目前正到处找工作的儿子,一同前往福建体彩中心办理领奖手续。

的根本,他也不会把钱给儿子,因为儿子将来的日子还长着呢,得自己去闯,这样才能在社会上立足,将来才有能力养家糊口。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiltca

相约大乐透看开奖 淮北站活动结束

星报讯(杨扬) 自8月1日省体彩中心举办“相约大乐透看开奖”活动以来,淮北站体彩分中心从媒体、网点等方面开展了宣传活动,得到网点和彩民的普遍欢迎,并积极参与。

活动结束后,淮北站分中心举办了抽奖仪式,彩民和网点销售员齐聚一堂,共同体验抽奖乐趣。9月4日上午10点,抽奖仪式正式开始,主持人宣读了抽奖规则,并从现场选取了监督人及抽奖代表,在监督人查看过抽奖器具后,由各个持票人将彩票一一放入抽奖箱后,监督人将彩票箱反复晃动,将抽奖箱内彩票放置次序打乱,然后由彩民代表逐一抽取,最后验证彩票资格。经过一番热烈的抽奖,确定了四位幸运彩民参加看开奖活动,亲身感受超级大乐透开奖过程。

通过本次抽奖活动,大家感受颇深,一致认为本次抽奖公平、公正、公开、透明,提前体验了一把开奖的乐趣。